
     

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ 
8 – 14 ΑΠΡΙΛΙΟΥ (7 ΗΜΕΡΕΣ – 6 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ) 

ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ, ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΑ ΠΑΣΧΑΛΙΝΑ ΓΕΥΜΑΤΑ, ΖΩΝΤΑΝΗ 

ΜΟΥΣΙΚΗ ΚΑΙ ΧΟΡΟΣ, ΕΚΔΡΟΜΕΣ / ΠΕΡΙΗΓΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ 
 

1η μέρα Μεγάλη Τετάρτη 8/4: Λάρνακα – Αεροδρόμιο «Νίκος Καζαντζάκης» Ηρακλείου – Ρέθυμνο 
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση με απευθείας πτήση για το Ηράκλειο. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και 
μεταφορά στη γραφικότατη πόλη του Ρέθυμνο. Άφιξη στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια. 
Δείπνο (νηστίσιμος και μη μπουφές) στο εστιατόριο «ΟΘΕΛΛΟ» του ξενοδοχείου 
 

2η μέρα Μεγάλη Πέμπτη 9/4: Ρέθυμνο (περιήγηση πόλης) 
07.30-09.45 π.μ.: Πρόγευμα  και περιήγηση με τα πόδια της πόλης. Επίσκεψη του παραλιακού δρόμου, του Ενετικού λιμανιού, της 
παλιάς πόλης (η οποία χαρακτηρίστηκε το 1967 Ιστορικό Διατηρητέο Μνημείο, και το 1985 Παραδοσιακός Οικισμός), του Ενετικού 
φρουρίου Φορτέτζα και της Ιεράς Μητρόπολης Ρεθύμνου. Στη συνέχεια φθάνουμε στην πλατεία της Κυρίας των Αγγέλων όπου 
βρίσκεται η εκκλησία της Μικρής Παναγίας η οποία οικοδομήθηκε στα χρόνια της ενετοκρατίας και ήταν αφιερωμένη στην Αγία Μαρία 
Μαγδαληνή του Τάγματος των Δομινικανών. Η περιήγησή μας ολοκληρώνεται στην εκκλησία των Αγίων Τεσσάρων Μαρτύρων. Οι 
Άγιοι Τέσσερεις Μάρτυρες Γεώργιος, Αγγελής, Μανουήλ και Νικόλαος  ήταν όλοι τους έγγαμοι, ενάρετοι στο βίο και  Κρυπτοχριστιανοί. 
Την κρυφή αυτή  αλλά καλά φυλαγμένη χριστιανική τους  πίστη, όπως όλοι οι κρυπτοχριστιανοί,  ζητούσαν ευκαιρία να αποκαλύψουν 
σύμφωνα με την εντολή του Κυρίου «Ος δ’ αν ομολογήσει με έμπροσθεν των ανθρώπων ομολογήσω καγώ έμπροσθεν του Πατρός 
μου του εν ουρανοίς». Γι’ αυτό και όταν το 1821 οι Έλληνες και οι Κρήτες πήραν τα όπλα ενάντια στους Τούρκους, πήραν μέρος και οι 
Τέσσερεις Μάρτυρες «πολεμήσαντες γενναία υπερ πίστεως και πατρίδος». Το 1824 ως γνωστόν κατεστάλη η επανάσταση στην 
Κρήτη. Τότε και οι Τούρκοι συνέλαβαν τους Αγίους και τους οδήγησαν στον Μεχμέτ, Τούρκο Πασά του Ρεθύμνου, ο οποίος 
προσπάθησε με υποσχέσεις να τους πείσει να επιστρέψουν στον Μωαμεθανισμό. Η απάντηση όμως των Αγίων ήταν γενναία και 
σταθερή «Εμείς χριστιανοί γεννηθήκαμε και χριστιανοί θα  αποθάνομε». Η φρικτή φυλακή και τα βασανιστήρια μέχρι την τελική 
καταδίκη τους στον δι’ αποκεφαλισμού θάνατο ήταν η συνέχεια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και χρόνος ελεύθερος. 
19.30 μ.μ.: Συγκέντρωση στο ξενοδοχείο και προσφορά ποτού καλωσορίσματος με διάφορα σνακ. 
20.00 μ.μ.: Δείπνο (νηστίσιμος και μη μπουφές) στο εστιατόριο «ΟΘΕΛΛΟ» του ξενοδοχείου. 
 

3η μέρα Μεγάλη Παρασκευή 10/4:: Ι.Μ. Χρυσοπηγής – Χανιά – Τάφοι Βενιζέλων – Λίμνη Κουρνά 
07.30-08.30 π.μ.: Πρόγευμα και αναχώρηση για τη δυτική Κρήτη και το νομό Χανίων. Πρώτος σταθμός για προσκύνημα στην Ιερά 
Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Μονή Χρυσοπηγής. Ιδρύθηκε στα μέσα του 16ου αι., είναι αφιερωμένη στην Παναγία την Ζωοδόχο 
Πηγή και την περίοδο αυτή αναδείχθηκε σε σημαντικό πνευματικό κέντρο της περιοχής. Κατά την Τουρκοκρατία καταστράφηκε, ενώ 
από το 1848 και εξής το μοναστήρι ανακαινίστηκε και επανδρώθηκε εκ νέου. Κατά τον Β’ Π.Π., οι μοναχοί υποχρεώθηκαν να 
απομακρυνθούν και προκλήθηκαν μεγάλες φθορές στην αρχιτεκτονική δομή των κτηρίων. Το 1976 μετατράπηκε σε γυναικείο κοινόβιο 
και η αδελφότητα αναστήλωσε την Μονή εκ θεμελίων. Οι αδελφές εξασκούν τις παραδοσιακές μοναστηριακές τέχνες, όπως είναι η 
αγιογράφηση εικόνων και η τοιχογραφία ναών, η χρυσοκεντητική, η λιθογλυπτική, η βιβλιοδεσία, η μελισσοκομία, η κηροπλαστική, η 
παρασκευή λιβανιού και χειροποίητου σαπουνιού. Σημαντική δραστηριότητα της Μονής είναι και η έκδοση βιβλίων, ενώ λειτουργούν 
Εκκλησιαστικό και Λαογραφικό Μουσείο. Ακολούθως φθάνουμε στα Χανιά όπου θα δούμε την Δημοτική Αγορά, την αγορά δερμάτινων 
ειδών, το Ενετικό λιμανάκι και το ιστορικό φρούριο «Φιρκά» το οποίο οι Βενετοί χρησιμοποιούσαν σαν φυλακή για τους Έλληνες που 
καταδικάζονταν σε θάνατο. Εκεί υψώθηκε η Ελληνική σημαία, ενώπιον του Βενιζέλου και του Βασιλιά Κωνσταντίνου το 1913, ως 
επισφράγισμα της ένωσης με την Ελλάδα. Ανηφορίζοντας  στο Ακρωτήρι, στην κορυφή του λόφου του Προφήτη Ηλία, φθάνουμε στους 
τάφους του Ελευθέριου Βενιζέλου και του γιου του Σοφοκλή, από όπου θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε μία πανοραμική άποψη των 
Χανίων. Το σημείο για τους Τάφους είχε υποδείξει ο ίδιος ο Ελευθέριος Βενιζέλος καθώς βρίσκεται λίγα χιλιόμετρα από το πατρικό του 
σπίτι. Το απόγευμα επιστροφή στο Ρέθυμνο με ενδιάμεση στάση στη μαγευτική λίμνη Κουρνά, τη μοναδική φυσική λίμνη γλυκού νερού 
του νησιού, η οποία βρίσκεται ανάμεσα στις δυτικές πλαγιές των Λευκών Ορέων και την έφορη πεδιάδα της Γεωργιούπολης. 
19.45 μ.μ.: Μετάβαση στην εκκλησία για την Θεία Λειτουργία και ακολούθως την περιφορά του επιταφίου στην πόλη.   
21.30 μ.μ.: Δείπνο (νηστίσιμος και μη μπουφές) στο εστιατόριο «ΟΘΕΛΛΟ» του ξενοδοχείου. 
 

4η μέρα Μεγάλο Σάββατο 11/4: Ι.Μ. Αγίου Γεωργίου Σεληνάρι – Ελούντα – Σπιναλόγκα – Άγιος Νικόλαος 

07.00-08.00 π.μ.: Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ανατολική Κρήτη. Πρώτη στάση για προσκύνημα στην Ανδρική Ι.Μ. Αγίου 
Γεωργίου Σεληνάρι, η οποία είναι κτισμένη στην καρδιά του φαραγγιού του Σεληνάρι. Για τους Κρητικούς θεωρείται γρουσουζιά να 
περνάει κάποιος το φαράγγι, χωρίς να σταματήσει στον Άγιο Γεώργιο. Ακολούθως κατευθυνόμαστε στο παγκοσμίου φήμης τουριστικό 
θέρετρο, την Ελούντα. Από εκεί θα επισκεφθούμε το νησί της Σπιναλόγκας, γνωστό σαν η τελευταία αποικία λεπρών στην Ευρώπη, 
ενώ υπήρξε ένα από τα πιο σημαντικά ενετικά κάστρα της Κρήτης. Συνεχίζουμε για τη γραφική πόλη και πρωτεύουσα του νομού 
Λασιθίου, τον Άγιο Νικόλαο. Σήμα κατατεθέν είναι η Λίμνη Βουλισμένη, το ομορφότερο στολίδι της, µε την οποία έχουν συνδεθεί 
δεκάδες θρύλοι, µε έναν από αυτούς μάλιστα να θέλει την Αθηνά και την Άρτεµη να λούζονται στα νερά της. Η ένωση µε τη θάλασσα 
γίνεται µέσω ενός στενού περάσµατος. Με τη λίμνη είναι συνδεµένοι δύο μύθοι, ο ένας αναφέρει ότι δεν έχει πυθµένα και ο άλλος ότι µε 
έναν τρόπο συνδέεται µε το ηφαίστειο της Σαντορίνης. Προφανώς δεν ισχύουν, ωστόσο και οι δύο αυτές θεωρίες φανερώνουν το πόσο 
σηµαντική είναι η λίµνη για τους κατοίκους της περιοχής. Ιστορικά στοιχεία και μαρτυρίες επιβεβαιώνουν ότι οι Γερμανοί είχαν πετάξει 
σε αυτή πολεμικό υλικό πριν εγκαταλείψουν την Κρήτη το 1944. Ωστόσο παραμένει στον βυθό, δεν έχει πραγματοποιηθεί επιχείρηση 
ανάσυρσής του λόγω του μεγάλου βάθους (περίπου 48-64μ.) και της λάσπης που το καλύπτει. Έχουν εντοπιαστεί αντικείμενα, αλλά η 

ανάσυρση είναι δύσκολη και επικίνδυνη (λόγω της κατάστασης των εκρηκτικών). Το απόγευμα επιστρέφουμε στο Ρέθυμνο. 
23.00 μ.μ.: Μετάβαση στην Εκκλησία για την Ανάσταση. 
00.30 π.μ.: Δείπνο με πατροπαράδοτη μαγειρίτσα και ποικιλία εδεσμάτων σε μπουφέ. 

 
8, Dimitriou Nikolaidi Str. 
P.O.Box 51345 ● 3504 Limassol 
Tel.: 25 818844 
Fax: 25 818562 
Mob.: 96 681068 
E-mail: info@htscy.com 

https://www.cretanbeaches.com/el/%CE%BF%CF%81%CE%BF%CF%83%CE%B5%CE%B9%CF%81%CE%AD%CF%82-%CE%BA%CE%B1%CE%B9-%CE%B2%CE%BF%CF%85%CE%BD%CE%AC-%CF%84%CE%B7%CF%82-%CE%BA%CF%81%CE%AE%CF%84%CE%B7%CF%82/%CE%BB%CE%B5%CF%85%CE%BA%CE%AC-%CF%8C%CF%81%CE%B7-%CF%83%CF%84%CE%B1-%CF%87%CE%B1%CE%BD%CE%B9%CE%AC


5η μέρα Κυριακή του Πάσχα 12/4: Ρέθυμνο 
Χρόνια Πολλά – Χριστός Ανέστη!  
07.30-09.45 π.μ.: Πρόγευμα στο ξενοδοχείο. 
13.00 μ.μ. Προσφορά προμεσημβρινών σνακ, ούζο, τσικουδιά και χυμός. 
13.30 μ.μ.: Πλούσιο Πασχαλινό γεύμα με ζωντανή μουσική και παραδοσιακούς χορούς. 
21.00 μ.μ.: Δυνατότητα διοργάνωση τόμπολας. 
 

6η μέρα Δευτέρα του Πάσχα 13/4: Ιερά Μονή Αρκαδίου – Μαργαρίτες – Ζωνιανά – Ανώγεια 
07.30-08.30: Πρόγευμα και αναχώρηση την ενδοχώρα του Νομού Ρεθύμνου. Πρώτος μας σταθμός η Ι.Μ. Αρκαδίου η οποία ιδρύθηκε 
γύρω στον 11ο μΧ αιώνα από τον μοναχό Αρκάδιο και αποτελεί το ιερότερο σύμβολο των Αγώνων των Κρητικών για την Ελευθερία. 
Στη μπαρουταποθήκη της μονής γράφτηκε η τελευταία πράξη του δράματος και μία ακόμα ένδοξη σελίδα της ελληνικής ιστορίας. Ο 
Κωστής Γιαμπουδάκης ή κατ' άλλους ο Εμμανουήλ Σκουλάς την ανατίναξε, σκορπίζοντας το θάνατο, όχι μόνο στους χριστιανούς, αλλά 
και στους εισβολείς. Αμέσως μετά, οι Τουρκοκρητικοί και οι Αλβανοί όρμησαν και κατέσφαξαν όσους είχαν διασωθεί, ενώ έκαψαν τον 
ναό και λεηλάτησαν τα ιερά κειμήλια. Το γεγονός αυτό άνοιξε τον δρόμο για την απελευθέρωση του νησιού το 1898. Αξίζει να 
αναφερθεί ότι η UNESCO έχει χαρακτηρίσει το Αρκάδι ως Ευρωπαϊκό Μνημείο Ελευθερίας. Συνεχίζουμε για το χωριό Μαργαρίτες, του 
οποίου οι κάτοικοι έχουν παράδοση στην αγγειοπλαστική και εξακολουθούν ακόμα να κατασκευάζουν πήλινα αγγεία, απομιμήσεις 
αρχαίων μινωικών αγγείων. Ανηφορίζοντας κατευθυνόμαστε στους πρόποδες του Ψηλορείτη και στο χωριό χωριό Ζωνιανά. Επίσκεψη 
στο μουσείο κέρινων ομοιωμάτων «Ποταμιάνου». Περιλαμβάνει 87 κέρινα ομοιώματα, που σε φυσικό μέγεθος αναπαριστούν σκηνές 
από την ιστορία της Κρήτης. Σε ένα ειδικά διαμορφωμένο για το μουσείο χώρο 1000 τ.μ. και με διακόσμηση ανάλογη της θεματολογίας, 
προβάλλονται σκηνές όπως του Ελ. Βενιζέλου, του Κορνάρου, του Αρκαδίου, του Θεοτοκόπουλου, του Καζαντζάκη και πολλές άλλες 
μορφές. Ακολούθως επισκεπτόμαστε το σπήλαιο Σφενδόνη με τους περίφημους σταλακτίτες και σταλαγμίτες. Σε κοντινή απόσταση θα 
βρεθούμε στα Ανώγεια, φημισμένα σε όλη την Ελλάδα για την προσφορά τους στον πολιτισμό. Περιηγηθείτε στα στενά σοκάκια του 
χωριού και γνωρίστε από κοντά τους φιλόξενους ανθρώπους του. Σπουδαίοι Κρητικοί λυράρηδες και τραγουδιστές κατάγονται από τα 
Ανώγεια, με κορυφαίο τον «αηδόνι της Κρήτης», τον θρυλικό Νίκο Ξυλούρη, του οποίου το σπίτι βρίσκεται στη γειτονιά Περαχώρι. 
Προσκύνημα στον Ι.Ν. του Αγίου Ιωάννη του Προδρόμου ή Βαπτιστή που βρίσκεται στην κεντρική πλατεία του χωριού, η αγιογράφησή 
του οποίου ανάγεται στις πρώτες δεκαετίες του 14ου αιώνα. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο μας στο Ρέθυμνο. 
20.00 μ.μ.: Δείπνο στο εστιατόριο του ξενοδοχείου. 
 

7η μέρα Τρίτη του Πάσχα 14/4: Αρχάνες – Κνωσός – Ηράκλειο – Αεροδρόμιο «Νίκος Καζαντζάκης» Ηρακλείου – Λάρνακα 
07.30-08.30 π.μ.: Πρόγευμα και αναχώρηση από το Ρέθυμνο για το νομό Ηρακλείου. Πρώτη μας στάση είναι στις Αρχάνες. Πρόκειται 
για κωμόπολη με παραδοσιακή αρχιτεκτονική και υποδειγματική ανάπλαση. Πανέμορφες γειτονιές με καλοσυντηρημένα σπίτια, 
βαμμένα πολύχρωμα με τολμηρά χρώματα, ολάνθιστα πεζούλια και ατμοσφαιρικές περίκλειστες αυλές, διαμορφώνουν ένα μοναδικό 
σκηνικό. Ρετρό φανοστάτες, μαρμάρινες κρήνες, σκαλισμένα υπέρθυρα, καλογυαλισμένα ρόπτρα. Όλα μαρτυρούν μια κοινότητα 
μερακλίδικη και προκομμένη, που αγαπάει τον τόπο της και τον κρατάει ζωντανό. Αξίζει να τονιστεί ότι οι Αρχάνες είναι ένας από τους 
λίγους οικισμούς στην Ελλάδα που έχει υπογειοποιημένα καλώδια ρεύματος και έχει πάρει σειρά διακρίσεων, σε ευρωπαϊκό επίπεδο, 
ως πρότυπος παραδοσιακός οικισμός. Συνεχίζουμε τη διαδρομή μας για τον αρχαιολογικό χώρος της Κνωσού, που κατά την 
παράδοση, υπήρξε η έδρα του σοφού βασιλιά Μίνωα. Πρόκειται για το λαμπρότερο κέντρο του Μινωικού πολιτισμού όπου οι 
ανασκαφές που έγιναν από τον Βρετανό αρχαιολόγο Sir Arthur Evans αποκάλυψαν ολόκληρο το ανάκτορο. Συναρπαστικοί μύθοι, του 
Λαβύρινθου με το Μινώταυρο και του Δαίδαλου με τον Ίκαρο, συνδέονται με το ανάκτορο της Κνωσού. Επόμενη στάση στην πόλη του 
Ηρακλείου, αστικό και οικονομικό κέντρο του νησιού και πρωτεύουσα της Περιφέρειας Κρήτης. Θα δούμε τη Λότζια, τη Κρήνη Μοροζίνη 
(Λιονταράκια), το Ναό της Αγίας Αικατερίνης με το μουσείο Βυζαντινών εικόνων, τον Άγιο Μηνά (Μητροπολιτικός ναός Ηρακλείου), τον 
Άγιο Τίτο και το επιβλητικό φρούριο του «Κούλε» στην είσοδο του παλιού ενετικού λιμανιού. Κατασκευάστηκε στη θέση παλαιότερου 
φρουρίου που είχε πάθει σοβαρές ζημιές από σεισμό το 1303. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια. Το απόγευμα επιβίβαση στο λεωφορείο 
και αναχώρηση για το αεροδρόμιο «Νίκος Καζαντζάκης» του Ηρακλείου και το ταξίδι της επιστροφής στη Κύπρο, φεύγοντας με τις 
καλύτερες εντυπώσεις από την επταήμερη διαμονή μας στην Κρήτη. 
 

ΤΙΜΕΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ 

Δωμάτιο Δίκλινο Τρίκλινο Μονόκλινο 1ο Παιδί 2ο Παιδί 

Στάνταρντ 670€ 645€ 820€ 420€ 535€ 

Σουίτα 715€ 690€ Κατόπιν ζήτησης 425€ 560€ 
 

Στις τιμές περιλαμβάνονται: 
Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα-Ηράκλειο-Λάρνακα με απευθείας πτήσεις των Κυπριακών Αερογραμμών • Φόροι αεροδρομίων • Ανά 
άτομο βαλίτσα 23κ., χειραποσκευή 10κ. και προσωπικό αντικείμενο • 6 βράδια διαμονή στο ξενοδοχειακό συγκρότημα Lefkoniko Beach 
& Bay 3* στο Ρέθυμνο • Φόρος διαμονής / τέλος ανθεκτικότητας στην κλιματική κρίση • Ημιδιατροφή (πρόγευμα & δείπνο) σε πλούσιο 
μπουφέ καθημερινώς • Δείπνο Αναστάσεως με μαγειρίτσα & άλλα εδέσματα (μέρος της ημιδιατροφής) • Πασχαλινό τσουρέκι, 
Πασχαλινά αυγά & λαμπάδα • Μεσημεριανό Πασχαλινό μπουφέ (μέρος της ημιδιατροφής) με ζωντανή μουσική & χορούς • Μεταφορές 
αεροδρόμιο-ξενοδοχείο-αεροδρόμιο • Περιήγηση της πόλης του Ρεθύμνου & 4 εκδρομές με συνοδό του γραφείου μας • Ελληνόφωνος 
επαγγελματίας ξεναγός στην Κνωσό • Ποτό καλωσορίσματος και αποχαιρετιστήριο ποτό με διάφορα σνακ • Προμεσημβρινά σνακ με 
ούζο, τσικουδιά και χυμό (ημέρα του Πάσχα) • Έντυπο πληροφοριακό υλικό για τη Κρήτη • Φ.Π.Α.  
 

Δεν περιλαμβάνονται:  

• Οι είσοδοι (όπου απαιτούνται) στις εκδρομές • Πλοιάριο για τη Σπιναλόγκα 

• Οτιδήποτε δεν αναγράφεται στο «Περιλαμβάνονται» • Ασφάλεια ταξιδιού προαιρετική (συστήνεται) 
 

Σημείωση:  
Η σειρά των επισκέψεων ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραληφθεί κάτι από το πρόγραμμα. 
 

Πτήσεις:  
Λάρνακα-Ηράκλειο 17.30-19.00 • Ηράκλειο-Λάρνακα 20.00-21.30 
 

Σημειώσεις για το ξενοδοχειακό συγκρότημα: 

• Βρίσκεται μόλις 50 μέτρα από την απέραντη χρυσή αμμουδιά και 500 μέτρα από το κέντρο της πόλης. 

• Διατίθενται οικογενειακά στάνταρντ δωμάτια ή οικογενειακές σουίτες (2 ανεξάρτητων χώρων, για 4-5 άτομα). Η τιμή του 1ου παιδιού 
σε περίπτωση διαμονής σε οικογενειακό δωμάτιο ή οικογενειακή σουίτα είναι η ίδια με αυτή του 2ου. Όταν υπάρχει 3ο παιδί η διαμονή 
είναι μόνο σε οικογενειακά δωμάτια ή οικογενειακές σουίτες (οι τιμές του 1ου παιδιού παραμένουν ως έχουν παραπάνω). 

 

Όροι και προϋποθέσεις (με την κράτηση αποδέχεστε τα πιο κάτω): 
  Με την κράτηση δίνεται προκαταβολή 30% της αξίας της εκδρομής και εξόφληση περίπου 21 μέρες πριν την αναχώρηση. 
   Ακύρωση μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση, παρακράτηση ποσού 50€ ανά άτομο για λειτουργικά έξοδα.  
   Ακύρωση μεταξύ 44 και 31 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 30% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση μεταξύ 30 και 21 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση 50% της αξίας της εκδρομής.  
   Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες πριν από την αναχώρηση, παρακράτηση όλου του ποσού της εκδρομής. 


